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Tweederde Nederlanders wil zeker pensioen.  

Om te weten hoe Nederlanders denken over hun pensioen, is door Pensioenkijker.nl een klein 

opinieonderzoekje gehouden. Hieruit blijkt dat de meeste mensen het liefst een zeker pensioen hebben, 

ook al valt dit lager uit.  

Aan bezoekers van de site Pensioenkijker.nl is gevraagd wat men het liefste wil een zeker maar lager 

pensioen of een hoger en daardoor onzeker pensioen. Ruim 66 % geeft aan te kiezen voor een zeker maar 

lager pensioen. Een kleine 10% weet het niet en nog geen kwart van de ondervraagden kiest voor een 

hoger maar daardoor onzeker pensioen. ‘Dat is wel belangrijk dit te weten’ zegt Elske ter Veld, Voorzitter 

van Pensioenkijker.nl ‘Mensen zijn erg gesteld op zekerheid, we zullen moeten blijven uitleggen dat het 

pensioen vaak minder zeker is dan men denkt’.  

Voor het opinieonderzoek heeft gedurende twee maanden een poll op de site van Pensioenkijker.nl 

gestaan. In totaal hebben 2341 personen deelgenomen aan de poll.   
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Over Stichting Pensioenkijker.nl 

Aan de Stichting Pensioenkijker.nl nemen de volgende organisaties deel: CNV, CNV Jongeren, 

Consumentenbond, CSO, E-Quality, FNV, FNV Vrouwenbond, MHP, MKB Nederland, NBVA, Nibud, 

Ombudsman Pensioenen, Sociale Verzekeringsbank, SPO Pensioenopleidingen, Stichting de 

Ombudsman, Stichting voor Ondernemingspensioenfondsen, Unie van Beroepspensioenfondsen, 

Verbond van Verzekeraars, Vereniging van Bedrijfstakpensioenfondsen en VNO-NCW.  

De poll stelt de volgende vraag. 

Als je mag kiezen tussen een lager en zeker pensioen of een onzeker en mogelijk hoger pensioen? 

• Een zeker maar lager pensioen (66.48%)  

• Een hoger maar daardoor onzeker pensioen (24.05%)  

• Weet niet (9.47%) 


